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RESULTADOS DE LA EVALUACION DOCENTE
AÑO 2024, APLICACIÓN DE NOVIEMBRE

CUESTIONARIO PARA ESTUDIANTES

419 DEPARTAMENTO DE GESTION EMPRESARIAL

REPORTE POR DOCENTE

DEPARTAMENTO:
0086 ROMERO GAONA VICENTEDOCENTE:

CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

AEB1045 709 MERCADOTECNIA ELECTRÓNICA  24  24 100
GEF0919 509A MERCADOTECNIA  18  18 100
GEF0919 509B MERCADOTECNIA  15  14  93
GEF0927 509C MERCADOTECNIA  15  15 100
GEF0927 509D MERCADOTECNIA  18  16  88

DIRECTORA GENERAL
DRA. SACSI XHANAT CERVANTES HERRERA

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.30 NOTABLE
B Planificación del curso 4.34 NOTABLE
C Ambientes de aprendizaje 4.34 NOTABLE
D Estrategias, métodos y técnicas 4.33 NOTABLE
E Motivación 3.99 BUENO
F Evaluación 4.11 BUENO
G Comunicación 4.23 BUENO
H Gestión del curso 4.37 NOTABLE
I Tecnologías de la información y comunicación 4.38 NOTABLE
J Satisfacción General 4.19 BUENO

4.23RESULTADO GLOBAL: BUENO

  87TOTAL:  96

1. Buen docente
2. este docente no lo recomiendo la Mayoría de sus clases se queja constantemente de sus horarios y de que no quiere dar la clase, no estoy pagando la colegiatura para
venir a escuchar la quejas de un docente durante su clase, estoy pagando para que me enseñen las competencias necesarias para desempeñarme profesionalmente en
una empresa, este docente baja significativamente el indice de calidad de esta institución
3. AL maestro le hace falta capacitarse y modernizarse, ya que no tiene conocimiento actual y en ocasiones sus clases se tornan aburridas.
4. Le falta actualización y ser más abierto a nuevos temas actuales de mercadotecnia 

5. El presente docente carece de información actualizada y deficiencia para motivarnos como estudiantes a entender sus explicaciones en clases, por lo que me es muy
careciente en su materia dado que es una materia que ocupa mucha actualización y prácticas continuas dentro de.
6. La verdad siempre repite los mismos temas y no me agrada que en el grupo que tenemos es para informar algo de clase envié  y sature de sus cosas de 
su página de facebook o su periódico.
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7. Se la pasa hablando de su periodico, no explica los temas.
8. no lo recomiendo como docente
9. Sea más dinámico en la materia, es muy bueno como docente, pero la materia da mucho más para que pueda ser muy práctica.
10. Considero que le hace falta mejorar sus clases ya que aveces saca las cosas del tema
11. Debería de preparar sus clases, adaptarse a la tecnología y mejorar la forma de enseñanza... Hacer las clases más interesantes y mostrar buena actitud
12. Buen docente pero desactualizado
13. Es un maestro que no se presta a escuchar, en ocasiones sus comentarios pueden ser fuera de lugar, no resuelve dudas acerca de los temas, no se actualiza en la
información que es necesaria para dar clase a sus alumnos, y enseña cosas que ya son obsoletas en el presente, debería hacer ejercicios o prácticas para hacer la
materia más interactiva, prácticas electrónicas que nos permitan aplicar conocimientos, porque pararse enfrente del grupo 2 horas a exponer diapositivas con
información desactualizada es bastante aburrido, no aprendemos, lo cual no nos hace tener un interés en su clase
14. Sus clases son muy planas que muchas veces causa que los alumnos se distraigan y él se molesta, también necesita actualización dentro de su materia
implementando tecnologías
15. ninguno
16. Es un maestro que tiene mucho conocimiento en cuanto a mercadotecnia, pero sería mejor que fuera actualizándose porque en ocasiones no deja que la nueva
tecnología se ponga en marcha
17. No es mal maestro, la cuestión es que es una persona que a veces se cierra a opiniones y da la impresión de querer tener la razón siempre. Asimismo, le falta
actualizarse en temas de mercadotecnia y sugeriría que tomara algunas estrategias para llamar la atención de los alumnos, puesto que la clase llega a ser aburrida.
18. Siendo honesta esperaba más de esta asignación, pero el docente no hace nada interesantes sus clases y cree siempre tener la razón.
Además que siempre manda el link de su periódico al grupo de clases y eso esta de más.
19. El Licenciado Romero, es bueno, solo que en ocasiones confunde su manera de exponer los temas de clase, ya que no suele hacerlo de una manera clara
20. Es buen docente. Solo que en esta materia no le dio el peso correspondiente a los contenidos, no quedo 100% claro acerca de la mercadotecnia electronica. Debería
de enfocarse en la meteria y no meter contenidos de otra (plan de negocios)
21. Es un docente muy completo y con bastante experiencia en su campo. Lo recomiendo.
22. Hola
23. .
24. Le falta más atención a su materia como que entusiasmo
25. Es un buen docente, responsable y muestra mucha empatía por los alumnos
26. Muy paciente


